


User Manual
Electric Multifunction Massager - U

Please read this user manual carefully to fully understand the usage of the Electric Multifunction 
Massager - U. Keep the manual for future reference since it contains important information.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
This is an electronic product. To reduce the risk of electrocution, please follow these instructions 
below:
1. Always unplug or switch the Massager to the OFF position after using or before cleaning.
2. Never leave the Massager unattended when plugged in. Unplug from the outlet when not in 

use.
3. Do not operate the Massager under a blanket or other cover. Excessive heat can build up and 

cause burns or fire.
4. Do not allow children to use or operate.
5. Never operate the Massager if any part of the massager or plug has been damaged.
6. Do not operate the Massager after it has been dropped or damaged.
7. Do not pull the power cord to move the Massager or use the power cord as a grip.
8. Keep the power cord away from heated surfaces.
9. Never operate the Massager around liquid or wet areas.
10. For adult use only. Do not use massager in close proximity to loose clothing or jewelry. Keep 

long hair away from massager while in use.
IMPORTANT: Any individual who may be pregnant or recently gave birth, has a heart condition 
or a pacemaker, suffers from diabetes or other sensory impairment, phlebitis and/or thrombosis, 
joint dysfunction, inflammation or injuries, weak bones, osteoporosis, a high fever, an abnormal 
or curved spine, is at an increased risk of developing blood clots, has pins/screws/artificial joints 
or other medical devices implanted in his/her body, is being treated for a medical condition or 
physical injury or is under a doctor care should consult with a medical professional before using a 
massaging device designed for home use.

USING YOUR MASSAGER
1. Place the Massager over your shoulders, ensuring placement is comfortable and the 

massaging components are over your shoulders. 
2. Insert the Power Adapter into the DC wire connection outlet on the Massager.
3. Plug the power adapter into your household electrical plug.
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4. Turn the Massager ON by pressing the POWER button [1]. This will begin the shoulder 
massage program.

5. To make the massage nodes rotate clockwise, or counter-clockwise press the DIRECTION 
[2] button. Pressing the DIRECTION button will always change the direction of the massage 
nodes.

6. Change the speed of the massager and press [3] button. There are 3 gears in the speed 
adjustment, and the speed changes always change the speed.

7. To activate the HEAT option, press the HEAT button [4]. To deactivate the HEAT option, press 
the HEAT button again.

NOTE: The Massager includes a built-in 15 minute timer that activates every time the unit 
is turned on. This is the recommended time for massage use. If the unit turns off due to the 
automatic timer, and you wish to continue to use the Massager, simply turn the unit ON again.

WHERE TO USE YOUR MASSAGER
Although typically the Massager is to be used on your shoulders, it can also be used in many 
other spots on your body that are sore and require relief.



MAINTENANCE
1. Before cleaning the product, always ensure the power plug has been removed from the unit 

and your wall outlet.
2. Use a lightly moistened cloth to wipe the unit off. Do not use abrasive cleaners on the 

Massager as this can cause unit damage or fading.
3. Never dunk or submerge the Massager in any liquids. Do not wash in the washing machine or 

other washing device.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Package Size: 40 x 18 x 18cm
Massager Color:  Black
Gross Weight:  1.95 kg
Net Weight:  1.295 kg
Materials:  PU leather and wear-resistant breathable mesh
Rated Voltage:  DC 12V 
Rated Power: 24W
Rated Frequency:  50Hz

Imported/Distributed by The Investment Company Europe B.V. exclusively developed for sales in 
the Netherlands, Belgium, and Luxembourg.

PATENT PENDING
The artwork and design of this package are protected by European copyright law and may not 
be reproduced, distributed, displayed, published or used for any purpose without prior written 
permission. It is not permitted to alter, or reproduce any trademarks or copyright notice from this 
package.

NL / EN - www.alleenonline.nl 
BE / FR - www.alleenonline.be



Handleiding
Electric Multifunction Massager - U

Lees deze gebruikershandleiding aandachtig door om het gebruik van de Electric Multifunction 
Massager - U volledig te begrijpen. Bewaar de handleiding voor toekomstig gebruik, aangezien 
deze belangrijke informatie bevat.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Dit is een elektronisch product. Volg onderstaande instructies om het risico op elektrocutie te 
verminderen:
1. Haal altijd de stekker uit het stopcontact of zet de stimulator in de UIT-stand na gebruik of voor 

het schoonmaken.
2. Laat de stimulator nooit onbeheerd achter wanneer deze is aangesloten. Haal de stekker uit 

het stopcontact wanneer u hem niet gebruikt.
3. Gebruik de stimulator niet onder een deken of andere hoes. Overmatige hitte kan zich ophopen 

en brandwonden of brand veroorzaken.
4. Sta niet toe dat kinderen het gebruiken of bedienen.
5. Gebruik de stimulator nooit als een onderdeel van de stimulator of de stekker beschadigd is.
6. Gebruik de stimulator niet nadat deze gevallen of beschadigd is.
7. Trek niet aan het netsnoer om de stimulator te verplaatsen en gebruik het netsnoer niet als 

handgreep.
8. Houd het netsnoer uit de buurt van verwarmde oppervlakken.
9. Gebruik de stimulator nooit in de buurt van vloeibare of natte gebieden.
10. Alleen voor gebruik door volwassenen. Gebruik het massageapparaat niet in de buurt van losse 

kleding of sieraden. Houd lang haar tijdens het gebruik uit de buurt van de stimulator.
BELANGRIJK: elke persoon die mogelijk zwanger is of onlangs is bevallen, een hartaandoening 
of een pacemaker heeft, lijdt aan diabetes of andere sensorische stoornissen, flebitis en/of 
trombose, gewrichtsdisfunctie, ontsteking of verwondingen, zwakke botten, osteoporose, hoge 
koorts , een abnormale of kromme ruggengraat, een verhoogd risico heeft op het ontwikkelen 
van bloedstolsels, spelden/schroeven/kunstgewrichten of andere medische apparaten in zijn/haar 
lichaam heeft geïmplanteerd, wordt behandeld voor een medische aandoening of lichamelijk letsel 
of onder doktersbehandeling staat zorg moet een medische professional raadplegen voordat u 
een massageapparaat gebruikt dat is ontworpen voor thuisgebruik.

UW STIMULATOR GEBRUIKEN
1. Plaats de stimulator over uw schouders, zorg ervoor dat de plaatsing comfortabel is en dat de 

massagecomponenten zich over uw schouders bevinden.
2. Steek de voedingsadapter in de DC-draadaansluiting op de stimulator.
3. Steek de voedingsadapter in uw stopcontact.lways unplu
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4. Zet de stimulator AAN door op de STROOM-knop [1] te drukken. Hiermee begint het 
schoudermassageprogramma.

5. Druk op de knop RICHTING [2] om de massageknopen met de klok mee of tegen de klok in 
te laten draaien. Door op de RICHTING-knop te drukken, verandert altijd de richting van de 
massageknopen.

6. Verander de snelheid van de stimulator en druk op de knop [3]. Er zijn 3 versnellingen in de 
snelheidsaanpassing en de snelheidsveranderingen veranderen altijd de snelheid.

7. Om de WARMTE-optie te activeren, drukt u op de WARMTE-knop [4]. Om de WARMTE-optie 
uit te schakelen, drukt u nogmaals op de WARMTE-knop.

OPMERKING: De stimulator bevat een ingebouwde timer van 15 minuten die elke keer dat het 
apparaat wordt ingeschakeld, wordt geactiveerd. Dit is de aanbevolen tijd voor massagegebruik. 
Als het apparaat wordt uitgeschakeld vanwege de automatische timer en u de stimulator wilt 
blijven gebruiken, zet u het apparaat gewoon weer AAN.

WAAR U UW STIMULATOR KUNT GEBRUIKEN
Hoewel de stimulator meestal op uw schouders moet worden gebruikt, kan hij ook op veel andere 
plekken op uw lichaam worden gebruikt die pijnlijk zijn en verlichting nodig hebben.



ONDERHOUD
1. Voordat u het product reinigt, moet u er altijd voor zorgen dat de stekker uit het apparaat en uit 

het stopcontact is gehaald.
2. Gebruik een licht bevochtigde doek om het apparaat schoon te vegen. Gebruik geen 

schurende reinigingsmiddelen op de stimulator, omdat dit het apparaat kan beschadigen of 
verbleken.

3. Dompel of dompel de stimulator nooit onder in vloeistoffen. Niet wassen in de wasmachine of 
ander wasmiddel.

TECHNISCHE SPECIFICATIES
Afmeting pakket:   40 x 18 x 18 cm
Massager Kleur:   Zwart
Brutogewicht:   1,95 kg
Netto Gewicht:   1.295 kg
Materialen:   PU-leer en slijtvast ademend gaas
Nominale spanning:  DC 12V
Nominaal vermogen:  24W
Nominale frequentie:  50 Hzlways unplu

Geïmporteerd/gedistribueerd door The Investment Company Europe B.V. exclusief ontwikkeld 
voor verkoop in Nederland, België en Luxemburg. 
 
PATENT AANGEVRAAGD 
Het artwork en ontwerp van dit pakket zijn beschermd door de Europese auteursrechtwetgeving 
en mogen niet worden gereproduceerd, gedistribueerd, weergegeven, gepubliceerd of gebruikt 
voor welk doel dan ook zonder voorafgaande schriftelijke toestemming. Het is niet toegestaan 
handelsmerken of copyrightvermeldingen van dit pakket te wijzigen of te reproduceren.

NL / EN - www.alleenonline.nl 
BE / FR - www.alleenonline.be



Manuel de l’Utilisateur
Electric Multifunction Massager - U

Veuillez lire attentivement ce manuel d’utilisation pour bien comprendre l’utilisation du Electric 
Multifunction Massager - U. Conservez le manuel pour référence future car il contient des 
informations importantes.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
Ceci est un produit électronique. Pour réduire le risque d’électrocution, veuillez suivre les 
instructions ci-dessous :
1. Débranchez ou mettez toujours l’appareil de massage en position OFF après l’avoir utilisé ou 

avant de le nettoyer.
2. Ne laissez jamais le masseur sans surveillance lorsqu’il est branché. Débranchez-le de la prise 

lorsqu’il n’est pas utilisé.
3. N’utilisez pas l’appareil de massage sous une couverture ou une autre couverture. Une chaleur 

excessive peut s’accumuler et provoquer des brûlures ou un incendie.
4. Ne laissez pas les enfants utiliser ou faire fonctionner.
5. N’utilisez jamais l’appareil de massage si une partie de l’appareil de massage ou de la prise a 

été endommagée.
6. N’utilisez pas l’appareil de massage après qu’il est tombé ou endommagé.
7. Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation pour déplacer l’appareil de massage ou n’utilisez pas 

le cordon d’alimentation comme poignée.
8. Maintenez le cordon d’alimentation éloigné des surfaces chauffées.
9. N’utilisez jamais l’appareil de massage à proximité de zones liquides ou humides.
10. Pour usage adulte seulement. N’utilisez pas le masseur à proximité de vêtements amples ou 

de bijoux. Gardez les cheveux longs éloignés du masseur pendant son utilisation.
IMPORTANT: Toute personne susceptible d’être enceinte ou d’avoir récemment accouché, 
d’avoir une maladie cardiaque ou un stimulateur cardiaque, de souffrir de diabète ou d’une 
autre déficience sensorielle, de phlébite et/ou de thrombose, de dysfonctionnement articulaire, 
d’inflammation ou de blessures, de faiblesse osseuse, d’ostéoporose, d’une forte fièvre , une 
colonne vertébrale anormale ou incurvée, présente un risque accru de développer des caillots 
sanguins, a des épingles/vis/articulations artificielles ou d’autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est traité pour une condition médicale ou une blessure physique ou est sous un 
médecin doivent consulter un professionnel de la santé avant d’utiliser un appareil de massage 
conçu pour un usage domestique.

UTILISATION DE VOTRE MASSEUR
1. Placez le masseur sur vos épaules, en vous assurant que le placement est confortable et que 

les composants de massage sont sur vos épaules.
2. Insérez l’adaptateur d’alimentation dans la prise de connexion du fil CC sur le masseur.
3. Branchez l’adaptateur secteur dans votre prise électrique domestique.
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4. Allumez le masseur en appuyant sur le bouton POUVOIR [1]. Cela lancera le programme de 
massage des épaules.

5. Pour faire tourner les nœuds de massage dans le sens des aiguilles d’une montre ou dans le 
sens inverse des aiguilles d’une montre, appuyez sur le bouton DIRECTION [2]. Appuyer sur le 
bouton DIRECTION changera toujours la direction des nœuds de massage.

6. Modifiez la vitesse du masseur et appuyez sur le bouton [3]. Il y a 3 vitesses dans le réglage de 
la vitesse, et les changements de vitesse changent toujours la vitesse.

7. Pour activer l’option CHALEUR, appuyez sur le bouton CHALEUR [4]. Pour désactiver l’option 
CHALEUR, appuyez à nouveau sur le bouton CHALEUR.

REMARQUE: Le masseur comprend une minuterie intégrée de 15 minutes qui s’active à chaque 
fois que l’appareil est allumé. C’est le temps recommandé pour l’utilisation du massage. Si 
l’appareil s’éteint en raison de la minuterie automatique et que vous souhaitez continuer à utiliser 
le masseur, rallumez simplement l’appareil.

OÙ UTILISER VOTRE MASSEUR
Bien que le masseur doive généralement être utilisé sur vos épaules, il peut également être utilisé 
à de nombreux autres endroits de votre corps qui sont douloureux et nécessitent un soulagement.



ENTRETIEN
1. Avant de nettoyer le produit, assurez-vous toujours que la fiche d’alimentation a été 

débranchée de l’appareil et de votre prise murale.
2. Utilisez un chiffon légèrement humide pour essuyer l’appareil. N’utilisez pas de nettoyants 

abrasifs sur le masseur car cela pourrait endommager l’appareil ou le décolorer.
3. Ne trempez ou ne submergez jamais l’appareil de massage dans des liquides. Ne pas laver 

dans la machine à laver ou tout autre appareil de lavage.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
Taille du colis:   40 x 18 x 18 cm 
Masseur Couleur:   Noir 
Poids brut:   1,95 kg 
Poids net:   1,295 kg 
Matériaux:   cuir PU et maille respirante résistante à l’usure 
Tension nominale:   12 V CC. 
Puissance nominale:  24 W 
Fréquence nominale:  50 Hz

Importé/Distribué par The Investment Company Europe B.V. développé exclusivement pour les 
ventes aux Pays-Bas, en Belgique et au Luxembourg.

BREVET EN ATTENTE
Les illustrations et la conception de ce package sont protégées par la loi européenne sur le droit 
d’auteur et ne peuvent être reproduites, distribuées, affichées, publiées ou utilisées à quelque 
fin que ce soit sans autorisation écrite préalable. Il est interdit de modifier ou de reproduire les 
marques de commerce ou les avis de droit d’auteur de ce paquet.

NL / EN - www.alleenonline.nl 
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Benutzerhandbuch
Electric Multifunction Massager - U

Bitte lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sorgfältig durch, um die Verwendung des Electric 
Multifunction Massager - U vollständig zu verstehen. Bewahren Sie das Handbuch zum späteren 
Nachschlagen auf, da es wichtige Informationen enthält.

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN
Dies ist ein elektronisches Produkt. Um das Risiko eines Stromschlags zu verringern, befolgen Sie 
bitte die nachstehenden Anweisungen:
1. Trennen Sie das Massagegerät nach Gebrauch oder vor der Reinigung immer vom Stromnetz 

oder schalten Sie es in die AUS-Position.
2. Lassen Sie das Massagegerät niemals unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt ist. Ziehen Sie den 

Stecker aus der Steckdose, wenn es nicht verwendet wird.
3. Betreiben Sie das Massagegerät nicht unter einer Decke oder einer anderen Abdeckung. 

Übermäßige Hitze kann sich aufbauen und Verbrennungen oder Feuer verursachen.
4. Lassen Sie Kinder nicht benutzen oder bedienen.
5. Betreiben Sie das Massagegerät niemals, wenn irgendein Teil des Massagegeräts oder 

Steckers beschädigt ist.
6. Betreiben Sie das Massagegerät nicht, nachdem es fallen gelassen oder beschädigt wurde.
7. Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um das Massagegerät zu bewegen, und verwenden Sie das 

Netzkabel nicht als Griff.
8. Halten Sie das Netzkabel von heißen Oberflächen fern.
9. Betreiben Sie das Massagegerät niemals in der Nähe von flüssigen oder nassen Bereichen.
10. Nur für Erwachsene. Verwenden Sie das Massagegerät nicht in unmittelbarer Nähe von loser 

Kleidung oder Schmuck. Halten Sie während des Gebrauchs lange Haare vom Massagegerät 
fern.

WICHTIG: Jede Person, die schwanger ist oder kürzlich entbunden hat, eine Herzerkrankung 
oder einen Herzschrittmacher hat, an Diabetes oder anderen sensorischen Beeinträchtigungen, 
Venenentzündungen und/oder Thrombosen, Gelenkfunktionsstörungen, Entzündungen oder 
Verletzungen, schwachen Knochen, Osteoporose, hohem Fieber, an abnorme oder gekrümmte 
Wirbelsäule hat, ein erhöhtes Risiko für die Bildung von Blutgerinnseln hat, Stifte/Schrauben/
künstliche Gelenke oder andere medizinische Geräte in seinem/ihrem Körper implantiert hat, 
wegen einer Krankheit oder körperlichen Verletzung behandelt wird oder sich in ärztlicher 
Behandlung befindet Konsultieren Sie einen Arzt, bevor Sie ein Massagegerät verwenden, das für 
den Heimgebrauch bestimmt ist.

Leistung

Richtung

Geschwindigkeit

Hitze

VERWENDUNG IHRES MASSAGEGERÄTS
1. Legen Sie das Massagegerät über Ihre 

Schultern und stellen Sie sicher, dass 
die Platzierung bequem ist und sich die 
Massagekomponenten über Ihren Schultern 
befinden.

2. Stecken Sie das Netzteil in die DC-
Kabelanschlussbuchse am Massagegerät.

3. Stecken Sie das Netzteil in Ihre 
Haushaltssteckdose.



4. Schalten Sie das Massagegerät ein, indem Sie die LEISTUNG-Taste [1] drücken. Damit beginnt 
das Schultermassageprogramm.

5. Um die Massageknoten im oder gegen den Uhrzeigersinn drehen zu lassen, drücken Sie die 
Richtungstaste [2]. Durch Drücken der Richtungstaste ändert sich immer die Richtung der 
Massageknoten.

6. Ändern Sie die Geschwindigkeit des Massagegeräts und drücken Sie die Taste [3]. Es gibt 
3 Gänge in der Geschwindigkeitseinstellung, und die Geschwindigkeitsänderungen ändern 
immer die Geschwindigkeit.

7. Um die HITZE-Option zu aktivieren, drücken Sie die HITZE-Taste [4]. Um die HITZE-Option zu 
deaktivieren, drücken Sie die HITZE-Taste erneut.

HINWEIS: Das Massagegerät enthält einen eingebauten 15-Minuten-Timer, der jedes Mal aktiviert 
wird, wenn das Gerät eingeschaltet wird. Dies ist die empfohlene Zeit für die Massageanwendung. 
Wenn sich das Gerät aufgrund des automatischen Timers ausschaltet und Sie das Massagegerät 
weiterhin verwenden möchten, schalten Sie das Gerät einfach wieder ein.

WO SIE IHR MASSAGEGERÄT VERWENDEN KÖNNEN
Obwohl das Massagegerät normalerweise auf Ihren Schultern verwendet wird, kann es auch an 
vielen anderen Stellen Ihres Körpers verwendet werden, die wund sind und Linderung erfordern.



WARTUNG
1. Stellen Sie vor der Reinigung des Produkts immer sicher, dass der Netzstecker aus dem Gerät 

und Ihrer Steckdose gezogen wurde.
2. Wischen Sie das Gerät mit einem leicht angefeuchteten Tuch ab. Verwenden Sie keine 

Scheuermittel auf dem Massagegerät, da dies zu Schäden oder Verblassen des Geräts führen 
kann.

3. Tauchen oder tauchen Sie das Massagegerät niemals in Flüssigkeiten ein. Nicht in der 
Waschmaschine oder einem anderen Waschgerät waschen.

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Verpackungsgröße:   40 x 18 x 18 cm
Farbe des Massagegeräts:  Schwarz
Bruttogewicht:   1,95 kg
Nettogewicht:   1,295 kg
Materialien:   PU-Leder und verschleißfestes, atmungsaktives Mesh
Nennspannung:   DC 12 V
Nennleistung:   24 W
Nennfrequenz:   50Hz

Importiert/verteilt von The Investment Company Europe B.V., exklusiv entwickelt für den Vertrieb in 
den Niederlanden, Belgien und Luxemburg.

Patent angemeldet
Die Grafik und das Design dieses Pakets sind durch europäisches Urheberrecht geschützt 
und dürfen ohne vorherige schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt, verteilt, ausgestellt, 
veröffentlicht oder für irgendwelche Zwecke verwendet werden. Es ist nicht gestattet, Marken- 
oder Urheberrechtshinweise aus diesem Paket zu ändern oder zu reproduzieren.
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